HacTtoswmm nncbmom Openbyprckoe YOAC Poccum yBEAOMASIET O MOCTYMAEHUN
KAAOBbL oT  02.08.2018r. (Bx.Ne5735 o1 02.08.2018r.) OOO «ArpoCTpOonPUSAT»
(460021, r.OpeHbypr, yA. 60 Aet OkTab6ps, A.1/1) HO AENCTBUSI KOHKYPCHOrO
YMPOBASIOLLETO «...» TMPU MPOBEAEHUM AYKLUMOHA B 3AEKTPOHHOM GOPME No
npoaoke mmyectesa AO «ABAAOH» (CoobLLeHMne Ne2794932). XKanoba npuHSaTa K
PACCMOTPEHMIO.

CoraacHo 4.18 cT.18.1 ®epepanbHOro 3akoHa ot 26.07.2006r. Ne135-03 «O 3awmte
KOHKYypeHuun» (aanee - O3 «O 3amMTe KOHKYPEHUUM»), CO AHSI HAMPOBASHMS
YBEAOMAEHMS, MPEAYCMOTPEHHOIO 4YacTbio 11 AQHHOIO  30QKOHQA, TOpPru
NPUOCTOHABAMBAIOTCS AO PACCMOTPEHMUS XKANODB HO AencTBus (Be3pencTeme)
OPraHM3ATOPA TOProB, OMNEPATOPA ISAEKTPOHHOM MAOLLAAKN, KOHKYPCHOW UAU
AYKLMOHHOW KOMUCCUWM MO CYLLECTBY.

B cootBeTcTBME C 4.19 CT.18.1 O3 «O 3aWWUTE KOHKYPEHUUM», B CAy4AE MPUHATUS
KOAOBBI K PACCMOTPEHMIO OPraHM3ATOP TOProB, KOTOPOMY B MNOPSIAKE,
YCTOHOBAEHHOM YAOCTbO 11 HACTOSILEN CTATbU, HAMPABAEHO YBEAOMAEHME, HE
BMPOBE 3AKAOYATb AOFOBOP AO MPUHSITUSI OHTUMOHOMOABHBIM OPIrAHOM PEeLLEHMS]
no »xanobe. AOroeop, 3AKAIOYEHHBIMN C  HApyweHuem  TpeboBaHMUS,
YCTOHOBAEHHOIO HACTOSILLIVM MYHKTOM, SIBASIETCST HUYTOMKHBIM.

C YY4ETOM MBAOXKEHHOIO, Ha OCHOBOHMM 4.18 cT.18.1 O3 «O 3aWMTE KOHKYPEHLMMN»
Bam HOAAEXUT NPUOCTAHOBUTb MPOBEAEHME AYKUVOHA B SAEKTPOHHOM GopMe, A0
PACCMOTPEHMS YKA3AHHOW YKOAODBI MO CYLLECTBY.

Kpome TOro, B COOTBETCTBUM C 4Y.12 CT.18.1 O3 «O 3awuTe KOHKYPEHLMMNY,
OPraHM3ATOP TOProB, (KOHKYPCHAS WAM  QAYKUMOHHAST KOMUCCUS), AENCTBUS
(be3pencTBme) KOTOPbIX OOMAAYIOTCSl, B TEYEHME OAHOMO paboyero AHS1 C
MOMEHTA MOAYYEHUST YBEAOMAEHUST OBSI130HBI U3BECTUTb AML, NMOACBLLVX 3ASIBKK HO
y4acTMe B TOPrax, 0 GAKTE MOCTYNAEHUS XKAAODbI, €e COAEPXKAHUN, MECTE W
BPEMEHM €€ PACCMOTPEHMSI.
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	Настоящим письмом Оренбургское УФАС России уведомляет о поступлении жалобы от 02.08.2018г. (вх.№5735 от 02.08.2018г.) ООО «АгроСтройРиэлт» (460021, г.Оренбург, ул. 60 лет Октября, д.1/1) на действия конкурсного управляющего «…» при проведении аукциона в электронной форме по продаже имущества АО «Авалон» (сообщение №2794932). Жалоба принята к рассмотрению.

